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НАКАЗ

03.04.2014








     № 80  

Про підсумки засідання атестаційної

комісії ІІ рівня при управлінні освіти 

адміністрації Жовтневого району 

Харківської міської ради

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550 (із змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 08.08.2013 3 1135 «Про затвердження змін до Типового положення про атестацію педагогічних працівників», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 серпня 2013 р. за N 1417/23949, наказів управління освіти адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради від 10.09.2013 № 218 «Про створення атестаційної комісії ІІ рівня та атестацію педагогічних працівників Жовтневого району у 2013/2014 навчальному році», від 30.09.2013 № 244 «Про проведення атестації керівних кадрів навчальних закладів Жовтневого району у 2013/2014 навчальному році», від 11.10.2013 № 256 «Про атестацію педагогічних працівників у 2013/2014 навчальному році», від 12.02.2014 № 42 «Про внесення змін до наказу управління освіти адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради від 10.09.2013 № 218 «Про створення атестаційної комісії ІІ рівня та атестацію педагогічних працівників Жовтневого району у 2013/2014 навчальному році»,  від 12.02.2014 № 43 «Про внесення змін до наказу управління освіти адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради», відповідно до рішення атестаційної комісії ІІ рівня управління освіти адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради (протокол № 8 від 03.04.2014)

НАКАЗУЮ:

1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді керівника навчального закладу, наступних педагогічних працівників:

Рязанцева Наталія Юхимівна, директор Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області;
Тимошевська Світлана Анатоліївна, директор Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області;

Ткаченко Лідія Анатоліївна, директор Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області;

Лисичкіна Олена Олександрівна, директор Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 92 Харківської міської ради Харківської області;

Дараган Олена Володимирівна, директор Харківської спеціалізованої школи І – ІІІ ступенів № 93 Харківської міської ради Харківської області;
Дацько Юлія Валеріївна, директор Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 130 Харківської міської ради Харківської області;

Гоцкало Алла Вікторівна, директор Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 137 Харківської міської ради Харківської області;

Жолновач Лариса Ігорівна, директор Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської ради Харківської області;

Романова Юлія Анатоліївна, завідувач дошкільного навчального закладу № 6 Харківської міської ради;

Срібняк Наталія Володимирівна, завідувач дошкільного навчального закладу № 88 Харківської міської ради;

Драчова Ольга Фаїлівна, завідувач дошкільного навчального закладу № 156 Харківської міської ради;

Єрмакова Олена Василівна, завідувач дошкільного навчального закладу № 163 Харківської міської ради;

Зібар Світлана Петрівна, директор Комунального закладу «Станція юних техніків № 1 Харківської міської ради»;

Попов Микола Михайлович, директор Комунального закладу «Харківський центр дитячої та юнацької творчості № 2 Харківської міської ради»;
   Ніцевич Артур Вадимович, директор Комунального закладу «Комплексної дитячо-юнацької спортивної школи № 5 Харківської міської ради»;

    Ізмайлова Галина Геннадіївна, директор Комунального закладу «Міжшкільний навчально-виробничий комбінат»;

   2. Визнати такими, що відповідають займаній посаді заступника керівника навчального закладу, наступних педагогічних працівників:
Манжелей Любов Дмитрівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Комунального закладу «Станція юних техніків № 1 Харківської міської ради»;

Паламарчук Галина Олександрівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області;

Баштарова Надія Олександрівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області;

Димченко Ірина Іванівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області;

Кушнір Ірина Вікторівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів № 59 Харківської міської ради Харківської області;

Михайлик Юлія Володимирівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів № 92 Харківської міської ради Харківської області;

Ляпунова Ольга Василівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої школи І – ІІІ ступенів № 93 Харківської міської ради Харківської області;

Чирва Тетяна Дмитрівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої школи І – ІІІ ступенів № 93 Харківської міської ради Харківської області;

Тільна Людмила Іванівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 130 Харківської міської ради Харківської області;

Зінченко Оксана Олександрівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області;

Романова Наталія Володимирівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області.

    3. Завідувачу ЛКТО Моісеєвій О.Ю. розмістити даний наказ на сайті управління освіти.

04.04.2014

    4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник управління освіти

адміністрації Жовтневого району

Харківської міської ради
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