Інформація
про підсумки участі педагогів Новобаварського району в районному турі всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2020»


На виконання Указу Президента України від 29 червня 1995 року № 489 «Про всеукраїнський конкурс «Учитель року», відповідно до Положення про всеукраїнський конкурс «Учитель року», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.08.1995 № 638  (зі змінами) (постанова Кабінету Міністрів України від 16.05.2018 № 370 «Про внесення змін до Положення про всеукраїнський конкурс «Учитель року»), відповідно до Положення про всеукраїнський конкурс «Учитель року», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 серпня 1995р. № 638 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16 травня 2018р. № 370), наказу Міністерства освіти і науки України від 10.06.2019 № 798 «Про проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2020», наказу Управління освіти адміністрації Новобаварського району від 24.09.2019 № 194 «Про організацію і проведення районного туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2020»», на виконання п.п. 5, 4.2.2 Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2018-2022 роки, затвердженої рішенням 16 сесії Харківської міської ради 7 скликання від 08.11.2017 № 826/17, з метою виявлення та підтримки творчо працюючих педагогів, підвищення їхньої професійної компетентності, популяризації педагогічних здобутків у жовтні 2019 року проведено районний тур всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2020». 
Відповідно до Умов проведення районного конкурсу «Учитель року – 2020» у районному турі всеукраїнського конкурсу взяли участь 28 педагогів району (додаток 1) та за такими номінаціями:
· «Початкова освіта»;

· «Образотворче мистецтво»;

· «Історія»;

· «Зарубіжна література»;

· «Хімія».

у два етапи:


перший (відбірковий) – «Тестування з фахової майстерності та практична робота» – 16 жовтня 2019 року; 

другий (фінальний) – «Урок» – 23-24 жовтня 2019 року. 


За результатами оцінювання «Тестування з фахової майстерності та практична робота» в номінаціях було виявлено типові прогалини методичного та педагогічного характеру. Після туру було обрано 12 педагогів з різних номінацій (додаток 2), які демонстрували своє вміння реалізовувати власну педагогічну ідею під час проведенні відкритого уроку, вміння використовувати сучасні підходи у компетентісному полі Нової української школи..

Визначено переможцями районного етапу всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2020» у номінаціях:

· «Початкова освіта» вчителя початкових класів Харківської спеціалізованої школи  № 162 Харківської міської ради Харківської області Митнік Світлану Ігоревну; 

· «Історія» заступника директора з НВР Харківської гімназії № 65 Харківської міської ради Харківської області Чаркіну Тетяну Іванівну; 
· «Хімія» вчителя хімії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської ради Харківської області Литвин Наталію Андріївну;
· «Зарубіжна література» вчителя зарубіжної літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 59 Харківської міської ради Харківської області Волобуєву Ірину Павлівну;
· «Образотворче мистецтво» вчителя початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 76 Харківської міської ради Харківської області Фесенко Ірину Вікторівну.

Рекомендації:

Керівникам закладів освіти:

·  проаналізувати результати участі вчителів закладу у конкурсі «Учитель року»;

· вжити заходи щодо підвищення якості матеріалів, представлених учасниками конкурсу на першому етапі;

· звернути увагу на підготовку вчителів-учасників Конкурсу до фахової контрольної роботи. 
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