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      № 309
Про участь учнів закладів освіти району в міській відкритій конференції-конкурсі для учнів 9-11х класів ліцеїв і гімназій «Каразінський колоквіум» 

На виконання основних заходів Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2018-2022 роки, відповідно до наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 27.11.2018 № 217 «Про проведення міської відкритої конференції-конкурсу для учнів 9-11-х класів ліцеїв і гімназій “Каразінський колоквіум”» та з метою подальшого вдосконалення системи роботи з обдарованими учнями, пошуку та відбору молоді, здібної до наукової творчості, залучення старшокласників до науково-дослідницької діяльності,  
НАКАЗУЮ:

1. Керівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти району:
1.1. Ознайомити учнів 9-11-х класів закладів загальної середньої та позашкільної освіти з умовами проведення міської відкритої конференції-конкурсу для учнів 9-11-х класів ліцеїв і гімназій «Каразінський колоквіум» – далі Конференції-конкурсу (Додаток 1) та тематикою Конференції-конкурсу (Додаток 2). 
До 11.12.18 
1.2. Сприяти участі в Конференції-конкурсі учнів 9-11-х класів закладів загальної середньої та позашкільної освіти. 
1.3. Подати заявки на участь Конференції-конкурсі в електронному вигляді у відповідній формі, яка розміщена на сайті Харківського університетського ліцею(https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe_WlHVd2ZfzVGxy2jR3fUR38dJ9KhOmi8QK5-xX8qrM66qYQ/viewform).
До 22.12.18
1.4. Інформацію про участь (за формою, Додаток 3) подати  методисту МЦ Управління освіти Марковій О.Т. (на ел. адресу: е_markova@ukr.net).

До 22.12.18
1.5. Подати тези виступів учнів 9-11-х класів закладів загальної середньої та позашкільної освіти у Конференції-конкурсі методисту МЦ Управління освіти Марковій О.Т.
До 04.02.19 
2. Методисту МЦ Управління освіти Марковій О.Т.:
2.1. Подати тези виступів учнів 9-11-х класів закладів загальної середньої та позашкільної освіти до Оргкомітету Конференції-конкурсу.

До 10.02.19
2.2. Здійснити моніторинг участі в Конференції-конкурсі учнів 9-11-х класів закладів загальної середньої та позашкільної освіти району. 
Квітень 2019 року 
3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника Управління освіти Ривкіну О.О. 
Начальник Управління освіти 

адміністрації Новобаварського  району 

Харківської міської ради





О.Ф. Світлична

З наказом ознайомлені:

Ривкіна О.О. 

Маркова О.Т.
Маркова О.Т.

Додаток 1

до наказу Управління освіти 

адміністрації Новобаварського  району

від 30.12.2018 № 309
УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ

міської відкритої конференції-конкурсу для учнів 9-11-х класів 

ліцеїв і гімназій «Каразінський колоквіум»

1. Загальні положення
Міська відкрита конференція-конкурс для учнів 9-11-х класів ліцеїв і гімназій «Каразінський колоквіум» (далі Конференція-конкурс) – змагання учнів у вмінні на високому науковому рівні підготувати доповідь, викласти та обґрунтувати свою позицію, довести її в науковій дискусії. 

Умови проведення Конференції-конкурсу відповідають Положенню про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099. 

Мета Конференції-конкурсу: пошук та відбір молоді, здібної до наукової творчості, залучення старшокласників до науково-дослідницької діяльності, підготовка учнів до продовження навчання у закладах вищої освіти.

Конференція-конкурс проводиться Департаментом освіти Харківської міської ради спільно з Харківським національним університетом імені В.Н. Каразіна. 
Робота Конференції-конкурсу організується за секціями: «Історія України», «Всесвітня історія», «Німецька мова», «Англійська мова», «Французька мова», «Математика», «Фізика», «Інформатика», «Українська та російська мови», «Література», «Соціологія», «Біологія», «Хімія», «Географія».

2. Склад оргкомітету та журі
Для організації та проведення Конференції-конкурсу створюються оргкомітет і журі, склад яких затверджується наказом Департаменту освіти Харківської міської ради.

До оргкомітету Конференції-конкурсу входять представники Департаменту освіти Харківської міської ради, Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області. Оргкомітетом турніру здійснюється інформаційне забезпечення учасників Конференції-конкурсу, організується культурна програма та розміщення учасників, які прибули з інших міст.

До роботи в складі журі запрошуються науковці та викладачі Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, діячі науки і техніки, вчителі ліцеїв і гімназій міста Харків.

3. Учасники Конференції-конкурсу
У Конференції-конкурсі беруть участь учні 9-11-х класів закладів загальної середньої освіти всіх форм власності. До участі в Конференції-конкурсі запрошуються учні з інших міст України.

У роботі кожної секції можуть брати участь 1-2 представники від закладу освіти.

4. Порядок проведення Конференції-конкурсу та критерії оцінювання робіт
Конференція-конкурс проводиться в два етапи:

· І (заочний) етап – з 18 лютого до 30 березня 2019 року;

· ІІ (очний) етап – 12-13 квітня 2019 року. 

Заявки подаються до 22 грудня 2018 року (включно) в електронному вигляді у відповідній формі, яка розміщена на сайті Харківського університетського ліцею (www.lyceum.univer.kharkov.ua) https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe_WlHVd2ZfzVGxy2jR3fUR38dJ9KhOmi8QK5-xX8qrM66qYQ/viewform 
І етап проводиться дистанційно. Учні надсилають до оргкомітету тези доповіді відповідно до запропонованої тематики (додається). Журі розглядає подані тези виступів, визначає їх рівень, відповідність вимогам, приймає рішення щодо їх включення до програми Конференції-конкурсу та повідомляє про участь у ІІ етапі. Критеріями відбору робіт є ступінь розкриття теми, аргументованість доказів, рівень самостійності.

Тези виступів друкуються до початку роботи «Каразінського колоквіуму» в окремому збірнику матеріалів Конференції-конкурсу.

ІІ етап проходить на базі Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна та Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області. Учасники Конференції-конкурсу виступають з доповіддю, беруть участь у науковій дискусії та обміні думками. Оцінюється ступінь підготовленості, інформативності, рівень аргументації, відповіді на питання.

5.  Вимоги до тез та доповіді
Тези подаються до 04 лютого 2019 року (включно) українською або російською мовами. Тези секції іноземних мов приймаються виключно відповідною іноземною мовою (англійською, німецькою, французькою). 

Тези містять до 2 сторінок комп'ютерного набору (або до 4000 знаків); міжрядковий інтервал - 1,5; кегль - 14; формат - Microsoft Word (*.doc або *.docx).

Тези подаються в електронному варіанті у форматі Microsoft Word на адресу e_markova@ukr.net  з темою листа «Тези на Каразінський колоквіум». 
Назва файлу з тезами оформлюється наступним чином: назва секції_прізвище учасника. 
Не приймаються тези, назва яких співпадає з назвою секції, оформлені не за вимогами організаторів, обсяг яких перевищує 4000 знаків (2 сторінки) або ті, що не були заявлені у визначений термін. Журі не приймає до друку матеріали, подані у вигляді розгорнутого плану або зміст яких є компіляцією підручників, Інтернет-ресурсів тощо.

Титульна сторінка не потрібна. На першій сторінці тез достатньо написати прізвище, ім'я (не ініціали) учасника; навчальний заклад і назву тез. Наприклад:

Фірсанова Леся

Харківський університетський ліцей

Влив Першої світової на розвиток економічної кризи 
в Османській імперії

<текст до 4000 знаків>

Назва файлу з тезами оформляється наступним чином: назва секціі_прізвище учасника.

Не приймаються тези:

- назва яких співпадає з назвою секції;

- оформлені не за вимогами організаторів;

- обсяг яких перевищує 4000 знаків (2 сторінки);

- що не були заявлені у визначений термін (до 22 грудня 2018 року включно).

Журі не приймає до друку матеріали:

- подані не в формі тез (розгорнутий план, реферат, твір чи інше);

- зміст яких є компіляцією підручників, Internet-ресурсів тощо.

Час виступу на конференції – до 5 хвилин. Журі оцінює ступінь підготовленості, інформативності, рівень аргументації, відповіді на питання.

6. Визначення та нагородження переможців
Переможці Конференції-конкурсу визначаються за результатами ІІ (очного) етапу.

Переможці нагороджуються дипломами та призами.

Додаток 2
до наказу Управління освіти 

адміністрації Новобаварського  району

від 30.11.2018 № 309
Тематика «Каразінського колоквіуму» 2019 року
Секція «Англійська мова»

1. Different English speaking countries - different English?
2. Globalization as restriction of ethnical individuality or extention of opportunities.
Секція «Німецька мова»

1. Fluechtlinge und Ihr Einfluss auf deutsche Gesellschaft.
2. Digitale Revolution Mehr Chancen order Risiken?
Секція «Французька мова»

Les immigrés en France: les pour et les contre.
Секція «Історія України»
Люблінська унія: чи було об'єднання?

Секція «Всесвітня історія»
Версальська система: мир або перемир'я?

Секція «Соціологія»
Соціальне розшарування в сучасному світі: гостра проблема або неминучий ефект?

Секція «Інформатика»
BigData: від інформації до даних.
Секція «Фізика»

Теплові двигуни – захід або друге дихання?

Секція «Географія»
Перенаселеність Землі – головна загроза ХХІ століття?

Секція «Хімія»
Енергетичні напої: хімічна «чудо-батарейка» або прихована загроза?

Секція «Література»

Літературна фауна, або Символіка тварин і птахів у програмових творах.
Секція «Українська та російська мови»

Евфемізми в сучасній мові.
Секція «Біологія»
Чи можна віруси вважати живими організмами?

Секція «Математика»

Тригонометрія: розділ математики або реальне життя?              

Додаток 3
до наказу Управління освіти 

адміністрації Новобаварського району

від 30.11.2018 № 309
Інформація 

про участь у міській відкритій конференції-конкурсі 
для учнів 9-11-х класів  ліцеїв і гімназій «Каразінський колоквіум» ЗЗСО  
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