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№ 100
Про підсумки проведення

«Дня цивільного захисту»,

«Тижня безпеки дитини»

у закладах загальної середньої,

позашкільної та дошкільної освіти 

Новобаварьского району

у 2017/2018 навчальному році

Відповідно до наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 22.01.2018 № 16 «Про підсумки роботи Департаменту освіти з цивільного захисту  у 2017 році та завдання на 2018 рік», наказу адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради від 19.01.2018 № 7 «Про основні завдання  цивільного захисту Новобаварського району м. Харкова на 2018 рік», на виконання п. 2.5 та п. 2.6 наказу Управління освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради від 22.01.2018 № 14 «Про підсумки роботи Управління освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради з цивільного захисту у 2017 році та завдання на 2018 рік».
У квітні 2018 року у закладах загальної середньої та позашкільної освіти було проведено «День цивільного захисту» та об’єктові тренування, у травні – «Тиждень безпеки дитини» у закладах дошкільної освіти.

З метою запровадження єдиної методики проведення «Дня цивільного захисту» та обміну досвідом між керівним склад цивільного захисту закладів освіти району 10 квітня 2018 року у Харківській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області, директор – Тернавська Тетяна Борисівна, відбувся показовий «День цивільного захисту».
Показовий День безпеки дитини у рамках «Тижня безпеки дитини» відбувся 16 травня 2018 року на базі Комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №88 Харківської міської ради», завідувач – Срібняк Наталія Володимирівна; із залученням представників Департаменту по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту Харківської міської ради, державної установи «Навчально-методичний центр ЦЗ та безпеки життєдіяльності Харківської міської ради», керівництва цивільного захисту закладів дошкільної освіти району, співробітників та вихованців ЗДО.

Управління освіти адміністрації Новобаварьского району Харківської міської ради відзначило позитивні фактори проведення «Дня цивільного захисту» та «Тижня безпеки дитини»:

- працівники та учні з достатньою відповідальністю віднеслися до виконування заходів, спланованих штабом цивільного захисту закладів освіти;

-  класні керівники показали високий рівень проведення виховних годин та позакласних заходів за тематикою цивільного захисту;

- проведення організованої евакуації колективу та учнів закладів освіти за сигналом цивільного захисту «Увага всім!»;

- оновлені відповідно до сучасних вимог куточки цивільного захисту у закладах освіти;

- висвітлені хід і результати проведення «Дня цивільного захисту» та «Тижня безпеки дитини» за допомогою інформаційних засобів;

- високий рівень підготовки, організації та проведення показових «Дня цивільного захисту» та Дня безпеки дитини з боку керівників навчальних закладів.

Підводячи підсумки «Дня цивільного захисту» та «Тижня безпеки дитини»,

Н А К А З У Ю :

Вважати цілі, поставлені перед особовим складом цивільного захисту навчальних закладів під час проведення «Дня цивільного захисту» та «Тижня безпеки дитини», досягнутими.

Командному складу цивільного захисту закладів загальної, позашкільної та дошкільної освіти продовжити роботу відповідно до річних планів підготовки цивільного захисту

До  31.12.2018

Продовжити роботу по оновленню матеріальної бази з питань цивільного захисту.

 До 31.12.2018

Оголосити подяку за якісну підготовку та проведення «Дня цивільного захисту» та «Тижня безпеки дитини» працівникам:

- Тернавській Тетяні Борисівні, директору Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області;

- Романовій Наталії Володимирівні, заступнику директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області;

- Зінченко Оксані Олександрівні, заступнику директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області;

- Рохман Яні Володимирівні, заступнику директора з виховної роботи Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області;

- Срібняк Наталії Володимирівні, завідувачу Комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №88 Харківської міської ради»;

- Цибулько Наталії Борисівні, вихователю-методисту Комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №88 Харківської міської ради».

5.  Контроль за виконанням даного наказу покласти на начальника штабу цивільного захисту Управління освіти адміністрації Новобаварьского району Харківської міської ради Ривкіну О.О.

Начальник Управління освіти

адміністрації Новобаварьского району

Харківської міської ради 





О.Ф. Світлична

Ривкіна О.О.

