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№ 152-к
Про направлення на курси

з питань цивільного захисту
На виконання «Кодексу цивільного захисту України», Постанови КМУ від 23.10.2013 № 819 «Про затвердження Порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту»
 Н А К А З У Ю :
1. Направити на курси з 13.08.2018 по 16.08.2018 до Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Харківської області керівників закладів дошкільної та загальної середньої освіти:
· Лазюк Наталію Миколаївну, завідувача Комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад(ясла-садок) № 18 комбінованого типу Харківської міської ради»;
· Новікову Валентину Миколаївну, завідувача Комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 38 комбінованого типу Харківської міської ради»;
· Ізмайлову Галину Геннадіївну, завідувача Комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 106 комбінованого типу Харківської міської ради»;
· Євсюкову Аллу Володимирівну, завідувача Комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад(ясла-садок) № 143 комбінованого типу Харківської міської ради»;

· Попову Марію Валентинівну, завідувача Комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад(ясла-садок) № 156 комбінованого типу Харківської міської ради»;

· Ігнатенко Наталію Петрівну, завідувача Комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 231 комбінованого типу Харківської міської ради»;
· Маракіну Ганну Олександрівну, завідувача Комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад(ясла-садок) № 286 комбінованого типу Харківської міської ради»;
· Тимошевську Світлану Анатоліївну, директора Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області;

· Уварову Інну Олександрівну, директора Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 59 Харківської міської ради Харківської області;

· Дацко Світлану Петрівну, директора Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 76 Харківської міської ради Харківської області;

· Канарьову Олександру Миколаївну, директора Харківської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 79 Харківської міської ради Харківської області;

· Ляпунову Ольгу Василівну, директора Комунального закладу «Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 92 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу П.П. Набойченка»;
· Семеногову Ольгу Вікторівну, директора Комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 93 Харківської міської ради Харківської області імені В.В. Бондаренка»;
· Тільну Людмилу Іванівну, директора Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 127 ім. Г.К. Жукова Харківської міської ради Харківської області;
· Дацько Юлію Валеріївну, директора Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 130 Харківської міської ради Харківської області;
· Гоцкало Аллу Вікторівну, директора Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 137 Харківської міської ради Харківської області.
2. Контроль за виконанням даного наказу покладаю на себе. 

Начальник управління освіти                                       

О.Ф. Світлична

адміністрації Новобаварського району

Харківської міської ради
Ривкіна О.О.
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