Інформація для законних представників 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  щодо  видачі Єдиного квитка

Нормативно-правові акти, якими регламентується оформлення й видача Єдиного квитка:

Закон України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»;

Пункт 11 Постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.1994 №226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування»;

Інструкція про виготовлення і правила користування Єдиним квитком для дітей-сиріт та дітей, які залишилися без піклування батьків, затвердженої наказом Міністерства освіти України від 19.06.1996 №216, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26.07.1996 за №389/1414;

Пункти 21-24 Постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини».

Документи, що подаються адміністрації ЗЗСО щодо отримання Єдиного квитка для дітей-сиріт та дітей, які залишилися без піклування батьків:

· Заява опікуна, піклувальника про видачу / заміну (з зазначенням причини) Єдиного квитка на ім’я директора ЗЗСО;

· Свідоцтво про народження дитини / паспорт, якщо дитині виповнилося 14 років;

· Фотокартка дитини розміром 3×4;

· Рішення виконкому / суду про надання дітям статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування;
· Рішення виконкому / суду про призначення опіки;
· Документ про матір (свідоцтво про смерть / рішення суду про позбавлення батьківських прав / рішення суду про позбавлення волі, свідоцтво про шлюб у разі неспівпадіння прізвища матері в документах);
· Документ про батька (свідоцтво про смерть / рішення суду про позбавлення батьківських прав / рішення суду про позбавлення волі / витяг про реєстрацію згідно ст. 135 Сімейного Кодексу України).
Надає вичерпний перелік, зазначених вище документів, опікун, піклувальник за умови пред’явлення свого паспорту.

